Mpou3sodHas cnoxcHoll Haitgu npou3BOAHbIE CNOMKHbIX QYHKLUN
¢yHKyuu
BapuanT B1.1 1.y=(—x2+41)3 —12x2(—x3 + 26)3

®opmyna:
fle@) = fgG) - g'x) 2.y =(—x3+26)*  —20x3(—x*+8)*

lMpumepl.
(cos?x) =

=2cosx* (—sinx) = 3.y= (—x4 + 8)° —6x(—x% + 41)?

= —sin 2x.

Haiau npovsBogHble CAOMHbBIX QYHKLMA

4.y =,(2x2-7)

TpeHuposka.
lMpumep2.
3anonHW NPONYyCKK:

(cos® x)" = 5.y =4/(=5x3-1)

NPoU3BOAHAA CTENEHHOH
byHKUMK* NPOU3BOAHAEA KOCUHYCA

YNPOLEHNE: CHHYC ABOIHOIO yrna 6. y = ,/(25x2 + 3)

25x 15x2 2x

TpeHuposka. V25xZ +3 2V=5x3-1 . [2x2—7
Mpumep 3.
3anonHu NponycKu:

Hanam npovsBoaHble CAOMKHBIX GYHKLMIA

= ()

V . 7.y = —sin? 3x
NMPOU3BDAHAA KOPHA "NPOU3BOAHARA
NOAKOPEHHOTO BbIPAKEHHA

ynpoLiexue 8. y = —C053 4x

9.y = tg? 6x




